

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника інституту громадянського суспільства  
**Громадська організація "УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАПОБІГАННЯ  
КАТУВАННЯМ"**  
для участі в установчих зборах

Прізвище, ім'я та по батькові	<b>Литвиненко Сергій Сергійович</b>
Число, місяць, рік народження	<b>1 січня 1970 року.</b>
Місце народження	<b>м. Київ</b>
Громадянство	<b>Українець</b>
Відомості про освіту	<b>Академія СБУ України</b>
Посада та місце роботи	<b>ТОВ АДРЕСС директор</b>
Посада в інституті громадянського суспільства	_____
Трудова та/або громадська діяльність	<b>Громадський діяч, активіст, волонтер.</b>
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	<b>(067)466-04-07</b>

28.05.21



Литвиненко Сергій  
Сергійович

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  
делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадська організація «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАПОБІГАННЯ  
КАТУВАННЯМ»

Я, Литвиненко Сергій Сергійович, маю честь та намір бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній адміністрації.

Ми, як ГО УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАПОБІГАННЯ КАТУВАННЯМ займаємось представленням та захисту юридичних, соціальних, економічних, творчих, культурних та інших інтересів мешканців місцевих громад України.. Ми захищаєм гідність людини, бо катування є найганебнішим злочином проти людини» попри широке запровадження європейських стандартів у дотриманні прав людини в Україні, трапляються непоодинокі випадки катувань заарештованих та інших. Свій напрямок у Громадській раді бачу у цьому напрямку.

28.05.2021



Литвиненко С.С.

## ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадська організація "УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАПОБІГАННЯ КАТУВАННЯМ"

28 ТРАВНЯ 2021 року

<p><b>Повне найменування інституту громадянського суспільства</b></p>	<p>ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАПОБІГАННЯ КАТУВАННЯМ</p>
<p><b>Скорочена назва інституту громадянського суспільства</b></p>	<p>ГО "УЦЗК"</p>
<p><b>Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ</b> (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</p>	<p>ЄДРПОУ 43354526</p>
<p><b>Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)</b></p>	<p>Ми захищаємо права і свободи громадян України і за допомогою міжнародних правозахисних організацій не дозволимо нікому принижувати честь і гідність людини порушень їхніх прав і свобод.</p> <p>Ми захищаємо гідність людини, бо катування є найганебнішим злочином проти людини» попри широке запровадження європейських стандартів у дотриманні прав людини в Україні, трапляються непоодинокі випадки катувань заарештованих та інших.</p> <p>Представлення та захисту юридичних, соціальних, економічних, творчих, культурних та інших інтересів мешканців місцевих громад України.</p> <p>Організація за останні роки реалізувала цілу низку успішних соціально-гуманітарних проектів.</p>

Голова Правління



М.А. Карпюк